



При храме во имя святой великомученицы Екатерины в Риме состоялся детский рождественский спектакль

10 января 2010 года в приходском зале храма во имя святой великомученицы Екатерины в Риме состоялся детский рождественский спектакль, роли в котором исполнили ученики субботней приходской школы.

В спектакле также приняли участие преподаватели школы и родители воспитанников. Особенностью праздника стало то, что в спектакле на русском языке играли не только русскоговорящие дети, но и дети из смешанных семей.

В начале праздника с вступительным словом к прихожанам обратился директор приходской школы иерей Михаил Поваляев. После концерта всем детям и гостям были вручены рождественские подарки, сообщает официальный сайт прихода.

Служба коммуникации ОВЦС